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○ 10 年後の日本の状態は見方が分かれる  

 

今の日本の状態を天気で表した場合、大阪の新入社員は東京、名古屋に比べて、「晴 」、

「雨 」、「嵐 」の比率が最も低く、「曇 り」の割合が 7 割近くと最も高い（図表 1）。 

一方 、 10 年後の日本 の状態については、逆 に東京 、名古 屋 と比 べて「曇 り」が少 なく、

「晴 」や「雨 」、「嵐 」の比率が相対的に高い（図表 2）。現状の見方は、多 くが「曇 り」を選ぶな

ど似通っているが、10 年後については、見方が分かれるようだ。 

 

 

図表 1 今の日本の状態を天気で表すと？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2 10 年後の日本の状態を天気で表すと？  
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○イベントでは大阪万博への注目度が高いが、「関心なし」も多い  

 

東京オリンピック・パラリンピック後に行われるイベントには、どの程度関心を持っているの

であろうか。図表 3 の選択肢の中から最大 2 つ選択してもらった。大阪の新入社員が最も

関心を持っているのは、当然ながら「大阪万博」 （53.4％）という結果になった。この割合は

他地域よりもかなり高 く、地元の人の関心をより集めていることがわかる。  

一方で、同様に関西で開催される「ワールドマスターズゲームズ 2021 関西 」（8.8％）を選

んだ人の割合は、比較的低い水準にとどまった。 

なお、2 番目に大阪の新入社員の回答割合が高かったのが、「特に関心のあるものはな

い」（25.0％）であった。この割合は、東京 （24.2％）や名古屋 （20.4％）を上回った。 

 

図表 3 東京オリンピック・パラリンピックの開催後のイベントへの関心  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.4%

22.7%

18.3%

8.0%

5.4%

3.9%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

大阪万博

ジブリパーク

リニア開通

マスターズゲームズ

名古屋城

高輪ゲートウェイ

関心なし

大阪

東京

名古屋

（注）最大2つ選択

高輪ゲートウェイ駅開業　 2020年 大阪万博開催 2025年
ワールドマスターズゲームズ2021関西開催 2021年アジア初 リニア中央新幹線（品川～名古屋間）開通 2027年
愛・地球博記念公園に「ジブリパーク」が開園 2022年 特に関心のあるものはない
名古屋城天守閣の木造復元 2022年竣工予定
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○令和に「平和」、「グローバル化」を望む人が比較的多い  

 

令和がどのような時代になってほしいかについて（図表 4）、最も多く選ばれたのは、東京、

名古屋と同じく、「多様な価値観が許容される時代」 （37.9％）であった。 

大阪の新入社員が、他地域と比べて多く選んだ選択肢としては、「平和で穏やかな時

代」 （35.1％）と「グローバル化がさらに進展する時代」 （26.3％）が挙げられる。関西

では、インバウンド消費が比較的好調であることも背景にあるかもしれない。 

なお、この設問においても、「特に期待することはない」（10.1％）と答えた人の割合が他

地域よりも高かった。 

 

 

図表 4 令和がどのような時代になってほしいか？  
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（注）最大2つ選択

　多様な価値観が許容される時代 多様な価値観 　平和で穏やかな時代 平和
　グローバル化がさらに進展する時代 グローバル化 　さらに暮らしが便利になる時代　 便利
　地球環境問題が解決に向かう時代 環境 　現時点では想像できないほどこれまでと違った時代 想像できない
　宇宙旅行など地球の外にも活動が拡がる時代 地球外活動 　不老不死が実現する時代　 不老不死
　格差のない時代 格差縮小 　特に期待することはない 期待しない
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－  ご利用に際 して  －   

◼  本資料は、信 頼できると思われる各種データに基 づいて作成 されていますが、当 社はその正確性 、

完全性 を保証するものではありません。  

◼  また、本 資 料は、執 筆 者 の見 解 に基 づき作 成 されたものであり、当 社 の統 一 的 な見 解 を示 すもの

ではありません。  

◼  本資料 に基 づくお客 様の決定 、行 為 、及 びその結 果について、当 社は一切の責任 を負 いません。

ご利用にあたっては、お客 様ご自身でご判断 くださいますようお願い申 し上げます。  

◼  本資料は、著 作物 であり、著 作 権法 に基づき保護 されています。著 作権法の定めに従 い、引 用 す

る際は、必ず出所 ：三 菱 ＵＦＪリサーチ＆コンサルティングと明記 してください。  

◼  本資料の全文 または一部 を転載 ・複 製 する際は著作権者の許諾が必要 ですので、当 社 までご連

絡 ください。  

 


